

Fókuszban – A Mi'zújs

30 éves lesz idén a Mi'zújs



Az első újság címlapját Samu Emőke akkor 8. osztályos tanuló tervezte. A cikkeket a gyerekek és Varga Lászlóné, Anikó néni gépelte, de sok volt még a kézzel írott anyag is. A rajzokat, illusztrációkat is a diákok maguk készítették. A következő évben Ódor Judit tanárnő vette át az újság szerkesztését. Ettől kezdve, mint újságíró szakkör működött tovább. A szerkesztőség régi és új tagjai 1990-ben Gáspár Gabriella tanárnővel új címlapot terveztek – amely 1995-ig meg is maradt. Megmaradt ugyan a gyerekek grafikája is, de fokozatosan, hogy kicsit egységesebb legyen az arculat, a főcímeiket Kauzli József tanár úrral rajzoltatták meg.

1992-ben iskolánkban elkezdődött a számítástechnika oktatása. Az újság szerkesztősége kihasználta az adódó lehetőséget. Kezdetben Gyurkó Gábor tanár úr, majd később tanítványai

gépeltek és formázták az írásokat. Mindez még a kezdetleges IBM XT gépekkel történt. Aztán fokozatosan gépi grafikák váltották fel a kézi munkát, de teljes egészében kiszorítania csak 1995-ben sikerült, mikor már korszerűbb IBM processzoros gépek kerültek a termekbe.

Még kétszer történt nagyobb horderejű változtatás az újság történetében. Először 1994 őszén, amikor Horváthné Balogh Mariann tanárnő vette át az újság szerkesztését, majd 1995-ben, amikor ismét Ódor Judit tanárnő lett a lap gazdája, aki Bedő Andrea tanárnővel együtt segítette a szerkesztők munkáját.

Pár év szünet után 2007 őszén indul újra, új arculattal és stábbal a lap Kovácsné Bánfi Katalin pedagógus, Papp Árpád tanár úr, valamint Kovács Virág és Pintér Eszter DÖK-képviselők jóvoltából. 2009-től az iskola honlapján elektronikus formában is elérhető a Mizújs. Jelenlegi arculatát és „Logo”-ját 2013 októberében a Bangó Áron, Dömötör Dorina, Rosta Gréta, Mühl Dominika, Németh Franciska, Hoss Kriszta, Somogyi Ákos alkotta szerkesztőség tervezte meg.

Az iskolaújság jelenleg a szorgalmi időszakban, havonként jelenik meg.

Célja változatlan: napjainkban is **informálja a tanulókat, pedagógusokat, szülőket az iskola eseményeiről, rendezvényeiről, a tanulók tanulmányi-, sport- és kulturális versenyein elért eredményeiről.**



A DÖK hírei

Felsős farsang

Időpont: 2018. február 9. péntek 16,30 – 20,00

Szervezők:

Szalayné Kámán Szilvia, Fodor Csilla, Kapuváriné Nagy Piroska, 8. évfolyam, DÖK

Jegyárak:

Iskolánk tanulói:	300 Ft
Volt diákok:	500 Ft
Külsős:	1.000 Ft

Külsős jegyek vásárlása:

5-6. évfolyam: Ringbauer Napsugár, Péntes Petra 8.c

7. évfolyam: Kaposi Tibor, Bonnyár Kálmán 8.a

8. évfolyam: Horváth Mátyás, Tóth Csongor 8.b

A jegyét mindenki őrizze meg, mert csak annak felmutatása esetén lehet a rendezvényre bejönni!

Nem kell belépőt vennie a szülői munkaközösség tagjainak, nagyszülőknek, valamint a kisebb (ovis vagy alsós) testvéreknek.

Tervezett program:

16.00-tól 16.30-ig	Tanterem – ill. 5. évfolyam: Aula - gyülekező
16,30	Ötödikesek esküje
16,40	Farsang Herceg és Hercegnő bevonulása
16,45	Nyitótánc (8. évfolyam)
16.50 – 18.10	Osztályok tánca
18.10	„Záró Tánc” (8. évfolyam)
18.15	DISCO (Zene: Vörös István)
20.00	Teremrend visszaállítása

Felkészülési feladatok:

Osztályok tánca (max. 3-4 percben) Mottó: Szabad a tánc!

15 óra után a főbejárat lezárásra kerül, ezért az alsós szülők az udvari ajtón át tudják elhagyni az épületet. Az előkészületek miatt az 5.a osztály felől az aula 15 óra után nem lesz megközelíthető, az átjárás az emeleti galéria felől lehetséges csak.

A rendre és a biztonságunkra polgárőrök fognak felügyelni. Előre is köszönjük munkájukat!

BÚCSÚZTASSUK EGYÜTT A TELET!

Felsőfarsang

2018. február 9.

16:00-20:00

Programok:

16.30 Ötödik évfolyamosok esküje

16.45 Nyitótánc - Az osztályok tánca

Szolgáltatásaink:



Büfé a rendezvény alatt üzemel.

A *Mizújs?* szerkesztőségének címe: 8900 Zalaegerszeg, Köztársaság út 68.

honlap: www.e5vos-zeg.sulinet.hu Diákönkormányzat menüpont

A mai szám létrejöttében közreműködött: Bedő Andrea, Gyurkó Gábor, Odonicsné Szekeres Ágnes,
Barta Tímea, Papp Árpád; Horváth Mátyás, Faragó Léna, Kiss Márton 8.b, Bödőcs Gabriella 8.a